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FOTOGRAFIE NA TITULNÍ STRANĚ:
TJ Jiskra Hořice - SK Lázně Bělohrad 
(3:2). Foto: Jaroslav Laušman
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Radek Gorol
záložník Jaroměře:
........................................................
	 „Ve skupině B očekávám dobrý boj 
tří týmů (Náchod B, Velichovky, Čer-
nilov). Myslím si, že mají kvalitní týmy 
všechny tři. Jen si myslím, že největší 
výhodu má Náchod B, a to kvůli svému  
A týmu. Větší kádr a taky budou chtít, 
aby béčko bylo co nejvíce pod áčkem, 
co se týče soutěží. Zbylé dva týmy bu-
dou muset mít štěstí, že se nikdo ne-
zraní, jelikož ty kádry nemají tak velké. 
Ve skupině A věřím nejvíce Chlumci C, 
jelikož má největší ambice vzhledem  
k A týmu i B týmu. V Chlumci budou také 
chtít, aby přechod hráčů do A či B týmu 
byl co nejjednodušší. Líbí se mi, že hra-
jí útočný fotbal, žádný zanďour. Za mě  
největší favorit.“

Roman Čáp
jednatel firmy JAKO:
........................................................
	  „V obou skupinách jsou mladé re-
zervní týmy mužstev, která hrají vyšší 
soutěže. Vzhledem k tomu, že trénin-
ková morálka a počty hráčů neustále 
klesají, tak vidím favority právě v těchto 
béčkách a céčku. Osobně jsem viděl re-
zervu Jičína a musím říct, že se mi velmi 
líbil herní projev těchto mladíků. Velmi 
bude záležet na tom, v jakém počtu se 
mužstva budou scházet k tréninkům. 
Ten, kdo bude alespoň trochu trénovat, 
bude mít obrovskou výhodu oproti ostat-
ním týmům.“

Porota složená z osobností královéhradeckého fotbalu odpovídá na další otázku redakce časopisu „Fotbal v kraji“. 

Martin Firbacher
předseda FK Chlumec n. C.:
........................................................
	  „Ve skupině A je pro mě největší fa-
vorit Kopidlno, kde zkušený Tomáš Sed-
láček odvádí skvělou práci. Poslední slo-
vo neřekla ani Dolní Kalná a já věřím, že 
i chlumecké C mužstvo bude favoritům 
dělat problémy. V B skupině se o po-
stup popere Náchod, který má širokou 
základnu mládeže a na špici chce hrát 
určitě i Jirka Lebedinský s týmem Veli-
chovek.“

Michal Puš
brankář Železnice:
........................................................
	 „Ve skupině A očekávám těžký sou-
boj o postupovou příčku, mezi Kopi-
dlnem a Chlumcem C. Věřím, že si po 
sezoně postupové oslavy užijí nakonec  
v Kopidlně. Zbytek tabulky podle mě do-
hraje v poklidu celou sezonu a o sestu-
pujících rozhodne až jarní část. Skupina 
B je pro mě velmi nečitelná, o postup 
může a nemusí mít zájem spousta klu-
bů z popředí tabulky. Osobně bych přál  
postup Velichovkám. Doufám, že nepro-
jde reorganizace soutěží a nebude nako-
nec všechno celé jinak.“

Dominik Palm

POROTA FOTBALU V KRAJI

Ve třetím čísle podzimní části sezony jsme se zeptali:
Co letos očekáváte od obou skupin 1. B tříd? Kde hledat favority a proč? 

FOTBAL V KRAJI, z.s.

PARTNEŘI KFS

Dělejte s námi svět krásnější



Když se ohlédneme za vaši kariérou, dá se říct, že jste 
na ní náležitě pyšný?
	 Musím říct, že ano. Jsem rád, že jsem dokázal něco, v co už 
jsem ani nedoufal.

Jaká byla cesta až do nejvyšší soutěže? 
	 Cesta byla mnohdy trnitá, ale vždy jsem se mohl spolehnout 
na svoji rodinu, která mě vždy v mých rozhodnutích podporovala.

Ligu jste si zachytal v Hradci Králové. Jaký duel či mo-
ment se vám ihned vybaví?
	 Asi hned první prvoligový zápas, kdy jsme vyhráli 3:0 na  
Bohemians Praha. To byl zážitek!

Jak máte nyní fotbal v životě postavený a co děláte 
mimo něj?
	 Stále mě baví kabina a dobrá parta. Neuvěřitelně mě to na-
bíjí, takže si moc užívám, že ještě můžu hrát. Mimo fotbal času 
moc není, takže se snažím veškerý volný čas věnovat rodině.

Co vaše aktuální sportovní a životní cíle? 
	 Sportovní cíl je stejný jako životní. Chci být hlavně zdravý  
a spokojený s tím, co mám.

Dominik Palm
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Brankář Radim Ottmar v dresu FC Hradec Králové. 
Foto: Archiv FC Hradec Králové

Radim Ottmar (vlevo dole) se po letech vrátil zpět do Týniště nad Orlicí.                                                                Foto: fotbalfoto.cz – Miloš Kittler 

Po letech se vrátil tam, kde v minulosti úspěšně působil. Brankář 
Radim Ottmar, jenž to ve své kariéře nakonec dotáhl až do nej-
vyšší soutěže, je zpět v Týništi nad Orlicí. Zkušený devětatřiceti-
letý gólman by měl v letošní sezoně VOTROK krajského přeboru 
pomoci vyztužit defenzivu týmu a samozřejmě přinést bohaté 
zkušenosti, které ve své kariéře ve vyšších soutěžích nasbíral. 
„Kluci jsou výborní, takže se tu cítím velice dobře,“ říká muž, 
jenž si připsal 141 startů v dresu FC Hradec Králové.      

Jak došlo k vašemu návratu do Týniště nad Orlicí?
	 S lidmi ve vedení Týniště jsem byl průběžně roky v kontaktu 
a věděl jsem o zájmu, abych se jednou do Olšiny vrátil. Teď asi 
nastal čas a jsem tady.

Víte, po jak dlouhé době opět oblékáte dres Týniště? 
Není to pro vás trochu nostalgie?
	 Nostalgie to určitě je, Olšina má své kouzlo. Vztah ke klubu 
se ve mě ani za ty roky nezměnil, je pořád kladný.

Máte za sebou první odehrané zápasy sezony v kraj-
ském přeboru. Jaké z nich máte pocity?
	 Zápasy mi ukázaly, že letošní přebor bude opět dost vyrovna-
ný.

Jak na vás působí tým a spoluhráči?
	 Tým mě přijal perfektně, kluci jsou výborní, takže se tu cítím 
velice dobře. Hned se pozná, že se tady vytvořila zase skvělá 
parta lidí.

Říká se, že druhá sezona po té nováčkovské bývá těžší. 
Jaké cíle má nyní Týniště? 
	 Očekávám, že bychom jsme se měli pohybovat v první polo-
vině tabulky. Ale zatím zápasy právě dokazují vyrovnanost soutě-
že, takže nás rozhodně nečeká nic jednoduchého. 

Co očekáváte od spoluhráčů a co od sebe samotného? 
	 Chtěl bych hlavně, aby nás fotbal bavil, aby do Olšiny chodilo 
na zápasy co nejvíce lidí a fotbal bavil i je. Co očekávám od sebe 
a spoluhráčů? Abychom hráli jako tým, bojovali jeden za druhé-
ho, ať už se na hřišti daří nebo ne.

RADIM OTTMAR, BRANKÁŘ TÝNIŠTĚ NAD ORLICÍ:

Vztah ke klubu se nikdy nezměnil. Olšina má své kouzlo
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Před sezonou se stal posilou Hořic v krajském přeboru. A do 
týmu okamžitě zapadl velmi dobře. Mladý záložník Štěpán Pod-
sadlo svůj přínos potvrdil i v posledním okresním derby, ve kte-
rém domácí Jiskra porazila Lázně Bělohrad 3:2. Jeho branka  
z třiapadesáté minuty byla nakonec vítězná. „Tohle jsou chvíle, 
pro které ten fotbal děláme,“ směje se levonohý šikula.   
      

Jaké jsou pocity krátce po vítězství ve sledovaném der-
by krajského přeboru?
	 Pocity jsou k nepopsání, i když je člověk v Hořicích krátce, 
tak vítězství v derby je nádhera.

Jaké bylo vaše první derby s Bělohradem? 
	 Hlavně hodně těžké. Soupeř hrál též dobře jako my, ale  
z naší strany jsme to chtěli více a díky tomu jsme byli odměněni 
výhrou, která pomohla jak týmu, tak i mně samotnému. Derby 
mělo všechno, co se od každého derby očekává.

Hořice doma vyhrály 3:2. Navíc to byly první body v se-
zoně. 
	 Ano. Pokud budu mluvit za sebe, tak jsem si výhru s týmem 
užil tak moc, že mi odešly hlasivky. Bylo super vidět jak spoluhrá-
če, tak i fanoušky s radostí.

Navíc váš gól byl nakonec vítězný. Je radost o to sladší? 
	 Musím říct, že ano. Jak už jsem říkal, pro člověka to bylo prv-
ní derby a hned se mu takhle poštěstí dát vítězný gól. Tohle jsou 
chvíle, pro které ten fotbal děláme.

Jak byste svoji branku popsal? 
	 Svojí branku bych popsal slovy Jaromíra Bosáka: „Nechyta-
telná rána (směje se)“. Branka padla tak, že mě David Drozd 
našel přihrávkou před vápnem, já si prvním dotekem dal balón 
do protisměru soupeře a druhým dotekem střílel slabší pravou 
nohou, která šla gólmanovi pod rukou.
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V Hořicích došlo před pár dny ke změně trenéra. Jak 
osobně příchod Pavla Procházky vnímáte?
	 Změnu vnímám jedině pozitivně. Nový trenér pomohl celé-
mu týmu, ale ještě je stále na čem pracovat. Přeci jen nás má na 
starost chvíli a nedostal tolik prostoru nám ukázat všechno. Ale 
za mě se mi líbí jak jeho přístup k tréninkům, tak k taktice.

Změnila se atmosféra v týmu?
	 Určitě, řekl bych, že je teď víc na pohodu. Ze všech hlavně 
spadla ta špatná energie, která posledních pár týdnů kolovala. 
Spousta hráčů si začala věřit, což bylo vidět i na výkonech proti 
Bělohradu. Věřím, že se odpíchneme ode dna a budeme bodo-
vat. Víme však, že to nepůjde samo. Proto se musíme na každý 
zápas připravit a podat stejné výkony jako teď v derby.

Jak obecně zatím hodnotíte vaše krátké působení v Ho-
řicích?
	 Působení v Hořicích si nemohu vynachválit, je tu skvělá 
parta, která dělá hodně. Když jsem v létě přišel, parta mě hned 
vzala mezi sebe, čehož si hodně vážím. Vypíchl bych na první 
dobrou, jak kabina drží pospolu. Přeci jen, když je kabina spolu, 
je to chemie fotbalu. Navíc je tu pěkný areál, o který je dobře 
postaráno, a to je i motivace hrát s Hořicemi v tabulce výše. Cel-
kově se mi líbí, že se dbá i na mládež. Přeci jen to jsou budou-
cí hráči našeho áčka. Občas chodím dřív na hřiště, abych se 
na mladé naděje Hořic podíval. Velký respekt patří i trenérům. 
 
Co očekáváte od nejbližších zápasů krajského přeboru?
	 Očekávám, že to nebude nic lehkého, a proto musíme být 
neustále připraveni na každý zápas. A na hřišti odevzdat maxi-
mum.
Co vaše osobní cíle v této sezoně?
	 Chci se stát oporou na hřišti, aby člověk mohl pomáhat více týmu 
jak střelecky, tak i herně. A pomoci Hořicím hrát výš než doposud. 

Dominik Palm

Podsadlo dává gól do bělohradské sítě. Foto: Jaroslav Laušman 

Štěpán Podsadlo v okresním derby krajského přeboru proti 
Lázním Bělohrad. Foto: Jaroslav Laušman

ŠTĚPÁN PODSADLO, ZÁLOŽNÍK HOŘIC:

Působení v Hořicích si nemohu vynachválit. Chci se stát oporou



Derby Hořice - Lázně Bělohrad
Deváté kolo VOTROK krajského přeboru mužů nabídlo očekávané okresní derby Hořice - Lázně 
Bělohrad. Na Gothard si nakonec našlo cestu šest set diváků, kteří nakonec viděli branky, karty  
i emoce. Z výhry 3:2 se radovali Hořičtí. Foto: Jaroslav Laušman



Derby Hradec - Pardubice 
V neděli 1. října se v nejvyšší fotbalové soutěži odehrálo očekávané východočeské derby. Fotbalis-
té Pardubic v 10. kole první ligy remizovali na svém hřišti 1:1 s Hradcem Králové. Derby gólově ote-
vřel ve 44. minutě z penalty pardubický kapitán Pavel Černý, v 61. minutě srovnal Štěpán Harazim. 
Domácí bodovali po dvou kolech a jsou na 13. místě. „Votroci“ nenavázali na triumf z obnovené 
premiéry trenéra Václava Kotala proti Jablonci (1:0) a jsou desátí. Foto: Luboš Lorinc
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V čem vidíte hlavní rozdíly? 
	 Samozřejmě nemůžeme porovnávat dynamiku ženského  
a mužského fotbalu, to nelze. Ale určitě můžeme porovnávat 
dovednosti hráčů a hráček. Tam si myslím, že to lze. Měl jsem 
možnost se zúčastnit a vidět utkání na MS žen a musím říct, že 
kvalita zápasů ve vyřazovací části, a to, jak se k šampionátu při-
stoupilo, byla reklama na ženský fotbal. To je smysl, proč UEFA 
a FIFA dává takový apel na ženský fotbal.

Jak je na tom český ženský fotbal podle vás? 
	 Já věřím, že je dobře nastartován a doufám, že to, co si asi 
všichni přejeme, se podaří. To je samozřejmě úspěch v podo-
bě postupu naší reprezentace na závěrečný turnaj. Dříve nebo 
později se to podaří, já věřím, že to bude dříve. Domnívám se, 
že máme dost kvalitních hráček, které budou sbírat zkušenosti  
a už první zápasy Ligy národů B naznačily, že se kvalita napříč 
Evropou vyrovnává. A všichni víme, že v Evropě je ta koncentra-
ce kvality ženského fotbalu největší.

Pojďme k blížícímu se reprezentačnímu utkání, které 
se již 31. října odehraje v Hradci Králové. Česko vyzve 
Bosnu a Hercegovinu a dost možná půjde o klíčový zá-
pas. Co si od něj obecně slibujete? 
	 Když to vezmu sportovní stránce, tak při určité shodě okol-
ností a vzhledem k faktu, že ve třetím kole hrajeme v Bosně  
a 4. kolo Bosnu přivítáme doma, tak se může stát, že tady bude-
me slavit postup do Ligy národů A. Byl by to ideální scénář, ale 
stát se to může. 

Co se týče společenské úrovně, osobně jsem už deklaroval, 
že chci, aby to bylo pojaté jako event ženského fotbalu. A pro-
to jsem se i v minulém týdnu v Hradci sešel se zástupci klubů  
v Kr. kraji, které mají dívčí fotbal a kteří se chtějí aktivně podí-
let na tom, jak bude zápas vypadat. V tuto chvíli je vytvořena 

Od úvodu letošního roku zastával pozici vedoucího úseku žen-
ského fotbalu. Zároveň však byl v červenci dočasně pověřen 
funkcí technického ředitele FAČR, neboť skončil Zdeněk Psot-
ka. Řeč je pochopitelně o Erichu Brabcovi, šestačtyřicetiletém 
bývalém obránci a reprezentantovi, který se v těchto dnech už 
oficiálně stal novým technickým ředitelem Fotbalové asociace 
ČR. Smlouvu by měl Brabec podepsat do roku 2026. Jako nový 
technický ředitel zároveň skončí ve funkci vedoucího úseku žen-
ského fotbalu. 

V první řadě velká gratulace ke zvolení technickým  
ředitelem FAČR! 
	 Moc vám děkuji. Je to pro mě výzva. Sled událostí byl poměr-
ně rychlý. Zdeněk Psotka nastavil laťku hodně vysoko. Máme 
jasnou strategii, ale o tom všem až později.

Dobře. Pojďme tedy k ženskému fotbalu, který jste měl 
v podstatě od začátku letošního roku na starosti. Co vás 
k němu přivedlo? 
	 Bylo to díky Zdeňku Psotkovi, který mě na konci loňského 
roku oslovil, zda bych měl o tuto pozici zájem. Vzhledem k tomu, 
že jsem byl v loni v říjnu přihlášen na studium managementu 
na UEFA, a vzhledem k tomu, že jsem si na konci svého trenér-
ského angažmá vyhodnotil, že bych chtěl více ovlivnit to, jakým 
způsobem se vyvíjí fotbal v Česku, a věděl, že mi chybí potřebné 
znalosti, tak jsem se na kurz přihlásil a shodou okolností jsem 
ho v těchto dnech úspěšně završil. Zapadalo mi to do sebe. Vě-
děl jsem, že se budu učit teorii, kterou pak budu moci realizovat  
v praxi. Nakonec se to ukázalo během celé doby studia. Musím 
říct, že ta práce u ženského fotbalu mě nesmírně bavila a baví. 
Ženský fotbal zůstane vždy mojí srdcovkou. 

V Česku se na ženský a mužský fotbal pohlíží určitě tro-
chu jinak. 
	 To je právě ta česká mentalita. Fotbal je jenom jeden. Já jsem 
měl možnost potkat v Nyonu před 3 týdny technického ředitele 
na Islandu a tam mají jasně daný jeden fotbal. Neřeší kluky nebo 
holky. Samozřejmě u nás to společnost vnímá jinak. Je to dáno  
i určitou konzervativností společnosti. Myslím, že i spousta ex-
pertů a je to podloženo daty, dokazuje, že ženský fotbal je jeden  
z nejdynamičtějších a nejrychleji se rozvíjejících sportů. 

ERICH BRABEC, NOVÝ TECHNICKÝ ŘEDITEL FAČR:

Fotbal je mojí celoživotní vášní a vždy ho budu dělat 
naplno. Ženský fotbal? Zůstane srdcovkou 
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skupina lidí, která bude zaměřena na to, aby byl zápas co nejlé-
pe uchopen i po té doprovodné stránce. Tím myslím ticketing, 
PR a vůbec celé promo. Chceme přilákat do hlediště krásného 
stadionu v Hradci Králové co nejvíce lidí a zpropagovat ženský 
fotbal. 

Pojďme k vaší trenérské kariéře, která byla v prosinci 
2021 vlastně přerušena. 
	 Začal jsem na pražské Spartě, kde jsem dostal příležitost  
a měl jsem velké štěstí, že jsem působil na Strahově. Byli tu tre-
néři, který pracovali s tím nejlepším, co u nás v Česku je. Sparta 
má výbornou mládež a nejen v porovnání s Českem. Jako za-
čínající trenér jsem samozřejmě dělal chyby jako každý. Chtěl 
jsem být úspěšný, ale někdy to člověk nevyhodnocoval, jak měl. 
Vlašim byla farma Sparty, šel jsem do druhé ligy a potom jsem 
dva a půl roku působil jako asistent v Bohemce. Prvoligová šta-
ce se asi neodmítá. Dostal jsem velký prostor od Luďka Klusáč-
ka, ale postupně jsem si vyhodnotil, že tohle není cesta, kterou 
bych se chtěl dál ubírat. 

Pokračujte. 
	 Spíše jsem si říkal, že bych chtěl získat jiné dovednosti a zna-
losti. A protože jsem byl hráč, trenér, tak další cestou je to řízení. 
To se mi teď podařilo naplnit, ať už v pozici vedoucího úseku 
ženského fotbalu nebo nyní v pozici technického ředitele. Nyní 
už to nabere zase další směr.

Plánujete se k trénování vrátit? 
	 Tuto otázku mi položil i předseda FAČR Petr Fousek (usměje 
se). Ve fotbale samozřejmě nikdy neříkejte nikdy, ale teď mo-
mentálně to mám nastavené tak, že se chci naplno věnovat po-
zici technického ředitele.

Máte za sebou skvělou fotbalovou kariéru. Co se vám  
z ní vybaví a jak jste s ní spokojený? 
	 Člověk by neměl být nikdy úplně spokojený. Možnosti, jak být 
lepší, samozřejmě byly. Kdyby měl člověk ve dvaceti rozum jako 
teď, mohlo to vypadat ještě jinak, ale když se ohlédnu… Prošel 
jsem hodně zemí, poznal hodně zajímavých a inspirativních lidí, 
za což jsem moc rád. Když jsem se vrátil do ČR, tak jsem začal 
být ve 30 letech paradoxně nejúspěšnější. Bylo to samozřejmě 
díky spoluhráčům, trenérům a klubům, kde jsem působil. A to je 
pro mě důležitá zpráva. Není podstatné, jak je člověk starý, ale 
co tomu dává. Fotbal je pro mě celoživotní vášeň, ať už jsem ho 
dělal v jakékoliv pozici. Chci dělat fotbal, protože ho mám moc 
rád a baví mě. Baví mě ho dělat naplno. 

Který klub je pro vás srdcovou záležitostí? Prošel jste 
zahraničím, působil jste ve Spartě i Slavii. 
	 Tuto otázku jsem dostával často. Vždycky, když jsem někde 
byl, jsem chtěl odvádět maximum. Je jedno, jestli ve Spartě,  
ve Slavii, Drnovicích či Liberci. Do ligy jsem poprvé nakoukl  
v Budějovicích, a protože jsem Jihočech, tak mám asi nejblíž  
k Budějovicím.

Změnil se váš život po konci hráčské kariéry? Fotbal  
děláte stále, ale nyní v jiné roli. 
	 Změnil se určitě. Obrovsky mi pomohl minulý rok, kdy jsem 
se věnoval sobě, vzdělání a hlavně rodině, na kterou po těch 
27 letech, ať už v roli hráče nebo trenéra, kdy máte všechno 
nalajnované, nebyl moc čas. Teď je to o tom, jak si ten týden 
člověk uzpůsobí. Stará pravda říká, že fotbal se dělá 24/7. Že by 
se něco v tomto změnilo, to ne. S tím, že jsem poslední tři měsí-
ce vykonával i funkci pověřeného technic. ředitele, toho volného 
času opět moc nebylo. 

Jaké máte nejbližší cíle? 
	 Jak jsem řekl, fotbal je moje celoživotní vášeň. Jsme na 
FAČR, takže jedině rozvoj fotbalu v České republice. 

Dominik Palm
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kde jsme měli zbytečně mnoho jednoduchých ztrát. Ve druhém 
poločase přišlo zlepšení, hru jsme zklidnili a v 60. minutě se po 
samostatné akci stopera Honzy Škody střelecky prosadil Štěpán 
Čechovič, který zvýšil na 3:0. Od této branky jsme již měli utkání 
plně pod kontrolou, střídající hráči přinesli oživení a nakonec se 
nám podařilo po rychlém brejku zvýšit na 4:0. Domácí otevřeli 
hru a měli několik gólových situací, kdy jednu z nich proměnili  
v poslední minutě utkání. Děkujeme všem hráčům za předve-
dený výkon, velké díky také platí pro kluby, které hráče na toto 
utkání uvolnily.“

Čtvrtfinále se odehraje do 31. 10. 2023. 
      

Ve středu 20. září 2023 odehrál výběr Královéhradeckého kraje 
1. kolo národní kvalifikace REGION´S CUP 2023. A velmi úspěš-
ně! Svěřenci trenérů Dvořáka a Čápa na stadionu Za Vodojemem 
v Chrudimi nakonec porazili Pardubický krajský fotbalový svaz 
jasně 4:1. Dvakrát se trefil útočník Slavie Novotný.  

Pardubický KFS - Královéhradecký KFS 1:4 (0:2)
Branky: 90. Kabourek - 5. a 64. Novotný,  39. Knap, 61. Čechovič. 
Sestava výběru Kr. Kraje: Vaníček - Strasser, Škoda (C), Mates, 
Drobný - Knap (70. Kabeláč) - Vošlajer (57. Štěpánek), Čechovič, 
Hořčička (57. Brejcha), Zezula (72. Turner) - Novotný (70. Beke-
ra).

OHLASY
Miloš Dvořák, trenér výběru Královéhradeckého kraje: „Výbor-
ně jsme vstoupili do utkání a v 5. minutě po  vynikajícím presinku 
Pepy Zezuly a zakončení Adama Novotného jsme se ujali vedení 
1:0. Vzápětí jsme mohli jít po obdobné situaci do dvoubrankové-
ho vedení, ale nabídnutou příležitost se nám nepodařilo promě-
nit. Ve 38 minutě se po standardní situaci prosadil hlavou Martin 
Knap a zvýšil na poločasových 2:0. První poločas byl výsledkově 
dobrý, ale herně nám to skřípalo především v přechodové fázi, 

Kvalifikace REGION´S CUP 2023:

 Výběr Královéhradeckého kraje jasně zdolal soupeře z Pardubicka
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Královéhradeckému krajskému fotbalovému svazu se povedlo 
ulovit velkého spojence. V těchto dnech totiž za podpory Kraj-
ského úřadu Královéhradeckého kraje došlo k podpisu velké 
partnerské smlouvy s Českými dráhami. 

„Jde o vůbec největší smlouvu v naší historii, kterou jsme kdy 
podepsali s komerčním subjektem,“ říká Václav Andrejs, před-
seda Královéhradeckého krajského fotbalového svazu. „Díky 
této smlouvě jsme mohli materiálně vybavit všechny rozhodčí 
na krajské úrovni, což je novinka. Současně s tím jsou materi-
álně vybaveny všechny naše krajské reprezentace, včetně týmu 
dospělých pro Regions Cup. A podařilo se také podpořit i tři 
týmy ženského fotbalu, které u nás fungují. To znamená FC Hra-
dec Králové, MFK Trutnov a Třebeš,“ vysvětlil Andrejs. „Moc si 
toho ceníme, vážíme si toho a jsme rádi, že tak velký partner je  
s námi na stejné lodi. Děkujeme za podporu samozřejmě i vede-
ní Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Ti partneři jsou to-
tiž prakticky dva současně - České dráhy a právě krajský úřad,“ 
dodal.

Dominik Palm

PARTNER

Velký partner! Krajský fotbalový svaz podepsal smlouvu 
s Českými dráhami 



REGIONÁLNÍ FOTBALOVÉ NOVINYFOTBAL V KRAJI 12

Fotbalisté Kostelce nad Orlicí získali před sezonou velkou 
posilu. Z divizního Vysokého Mýta totiž přišel útočník Ví-
tězslav Hrubý a hned se stal jedním z tahounů mužstva. 
Důkazem je i poslední odehrané utkání, ve kterém vstřelil 
dvě branky ze tří a Kostelečtí se radovali z výhry 3:1 na hři-
šti Miletína. „K úplné spokojenosti mi chybí dva body ze 
zápasu s Vysokou,“ říká fotbalista, jenž v kariéře oblékal 
dres FC Hradec Králové, Letohradu, Žamberku či Vysoké-
ho Mýta.   

Jak k vašemu příchodu do Kostelce došlo?
	 Největší roli hrál můj konec ve Vysokém Mýtě. Měl jsem 
tam neshody. Poté přišlo dost nabídek od divize po 1. B třídu. 
Pro někoho by to bylo příjemné mít hodně nabídek, ale o to 
těžší rozhodování pro mě bylo rozhodnout se správně. Největší 
roli hrálo asi zázemí a změna kolektivu, kterou jsem asi potře-
boval (usměje se).

Hned jste se stal tahounem mužstva. Panuje spokoje-
nost?
	 Spokojenost určitě panuje. Ztrácíme dva body na první 
místo, ale k úplné spokojenosti mi chybí právě dva body ze 
zápasu s Vysokou, kdy jsem to klukům v 90. minutě zkazil  
a nedal velkou šanci.

Kostelec zažil velmi neúspěšnou sezonu, která skonči-
la sestupem. Nebyl to ale nakonec dobrý krok?
	 Ta kvalita určitě na krajský přebor nebyla, a určitě je dobře, 
že se sestoupilo. Tvoří se mužstvo, aby bylo v budoucnu kon-
kurence schopné v případě postupu (usměje se).

Z klubu je cítit pozitivní atmosféra a chuť. Co vše se na 
ní podepisuje?
	 Myslím, že hlavně to, že se vyhrává a daří se. Minulou sezo-
nu to byla prakticky prohra za prohrou a z toho nejde mít úplně 
radost.

Jak se vám líbí v novém angažmá?
	 Postupem času jsem spokojený víc než na začátku. To pro-
středí se mi tu vážně líbí, a to lidé okolo fotbalu a parta v kabi-
ně.

Přišel jste z divize. Proč sešup o dvě soutěže níže?
	 Když to vezmu, asi největší důvod bylo zdraví. Před dvěma 
lety jsem utrpěl vážně zranění kolene, 10 měsíců jsem nehrál 
a po návratu často laboroval s menšími zraněními. Poslední 
půl rok jsem navíc skrz natržený sval prakticky nic neodehrál 
a věděl jsem, že potřebuju níž, začít zase hrát a nejít úplně na 
krev za každou cenu. Potřeboval jsem dostat chuť do fotbalu,  
a to se mi v Kostelci zatím splnilo na jedničku. I když jsme po-
řád teprve na začátku.

Potřeboval jsem dostat chuť do fotbalu. A to se mi v Kostelci splnilo

VÍTĚZSLAV HRUBÝ, ÚTOČNÍK KOSTELCE NAD ORLICÍ: 

Jak hodnotíte 1. A třídu a jakou roli by v ní měl Koste-
lec hrát?
	 Jasně je vidět, že v soutěži může každý obrat každého, což 
je dobře. Kostelec by měl hrát v soutěži o přední příčky (usmě-
je se).

Pociťujete rozdíl oproti divizi? V čem?
	 Tak rozdíl je určitě velký. Jsou věci, které jsem dříve bral 
automaticky, ale kluci mě rychle vyvedli z omylu (směje se).

Jak máte nyní fotbal postavený? Byla by chuť navrátit 
se výš? 
	 Teď to úplně neřeším. Nabídky dostávám i z vyšší soutěže, 
ale uvidíme, co čas přinese. Nepotřebuju odcházet za každou 
cenu odněkud, kde se mi líbí.

Na čele tabulky se začínají krystalizovat favorité. Co 
musí Kostelec udělat pro to, aby do užší špičky také 
patřil?
	 Můj názor je jasný - přivézt 2-3 kvalitní hráče, zkušené klu-
ky, co hned pomůžou v boji o přední příčky!

Vzpomenete na svůj dosud největší moment kariéry?
	 Bohužel asi zranění kolene. Pro mě to bylo to nejhorší, co 
jsem kdy zažil. V průběhu jsem měl i myšlenky na úplný konec 
s fotbalem. V tu chvíli si člověk uvědomí, že zdraví je to nejdů-
ležitější. Tím si však člověk musí projít, aby ty pocity zažil. Nej-
hezčí moment byl, když moje dcera za mnou poprvé přiběhla 
na hřiště po zápase. To přebije všechny možné úspěchy, góly 
a podobně.

Dominik Palm

VÍTĚZSLAV HRUBÝ  
Narozen: 4. května 1994 
Hráčská kariéra:
• Čermné nad Orlicí • Choceň
• FC Hradec Králové • Cerekvice nad Loučnou
• Choceň • Letohrad • Žamberk • Luže
• Vysoké Mýto • Kostelec nad Orlicí
Největší úspěch: 
• být součástí futsalové reprezentace na Euru v Srbsku. 

Gólová radost. Foto: Archiv klubu

Útočník Vítězslav Hrubý je hlavní ofenzivní zbraní Kostelce nad 
Orlicí. Foto: Archiv klubu. 



V čem tkví největší síla týmu? 
	 Individuální týmovost. Trošku si protiřečím, to vím, ale 
máme na všech postech velice silné individuality, které dohro-
mady dávají konkurenceschopný tým.

Jaké cíle mají letos Kosičky? 
	 Cíle máme každou sezonu ty nejvyšší, to nebudu lhát. Bylo 
by krásné do Kosiček vrátit 1. A třídu, rok se v ní udržet a pře-
psat tak kosičskou kroniku. Nicméně letos to bude opravdu 
těžké. Když se to nepodaří letos, budeme to zkoušet další  
a další rok a třeba se nám to jednou podaří.

Pracujete u záchranné služby. Bývá těžké se někdy 
připravit na zápas? 
	 Těch úvazků mám více. Mám celý úvazek na záchrance, 
nicméně k tomu mám ještě 0,2 úvazek na jednotce intenzivní 
péče na plicní klinice v Hradci. To je v dnešní době poměrně 
častý obrázek zdravotníků, nejsem první ani poslední. Často 
se mi stane, že jedu na fotbal po noční nebo z fotbalu odjíždím 
na noční. Tím, že se hraje od 17:00 hodin, se ty zápasy po 
noční dají zvládat.

Co vaše sportovní a životní cíle? 
	 Sportovní cíl mám splněný. Hraju fotbal tam, kde mě to 
baví, kde se cítím jako doma. Takže jen ať drží zdraví. Životním 
cílem je, abych s moji manželkou žil spokojený a zdravý život. 
Chceme přivést na svět zdravé miminko nebo miminka, mít 
fungující rodinu a stabilní práci. 

Dominik Palm
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Je velmi důležitým článkem týmu a ukazuje to v podstatě každý 
týden. Záložník Kosiček Jan Urban navíc v posledním odehra-
ném kole zažil s Kosičkami v 1. B třídě nevídaný zápas. Nejen, že 
sám vstřelil hattrick, ale soupeř ze Staré Paky si odvezl potupný 
debakl 12:0. „Cítili jsme, že máme hru pod kontrolou,“ říká pro-
duktivní hráč, jenž v civilním životě pracuje jako záchranář.     

Výsledek 12:0 se v dospělé kategorii opravdu moc ne-
vidí. 
	 Výsledek je jednoznačný, to ano. Dost nám ale k tomu na-
pomohla rozsáhlá absence hráčů Staré Paky. Již před utkáním 
nám bylo sděleno, že to poskládali tak tak. My jsme jim tím-
to alespoň oplatili porážku z minulé sezony, kdy jsme byli ve 
stejné situaci jako teď oni. Fotbal sice nabídl dost branek, ale 
úroveň byla nevalná.

Již poločas byl 7:0. Co jste si v kabině říkali? 
	 V kabině o poločase panovala dobrá nálada. Cítili jsme, že 
hru máme pod kontrolou. Cílem pro druhý poločas bylo přidat 
další branky a zkoušet situace, které trénujeme při tréninku.

Pamatujete někdy takové utkání mezi muži? 
	 Mezi muži si žádné takové velké vítězství nepamatuji, po-
rážku s podobným skóre bohužel ano.

Kosičky aktuálně drží třetí místo v tabulce. Panuje 
spokojenost? 
	 V kabině panuje velká spokojenost. Ale to, že jsme teď třetí, 
být tak nemuselo. Ve Vrchlabí jsme byli na lopatě, ale výsledko-
vě jsme tento zápas zvládli a od té doby mi přijde, že když nám 
teče do bot, tak umíme zabrat jeden za druhého a strhnout 
výsledek na svoji stranu. To jsem dříve u našeho týmu nepozo-
roval.

Vám se navíc daří i individuálně. Prý máte statistiku 
12+10. To je skvělá bilance. 
	 Jak říkají v podcastu Kudy běží zajíc: „Ten kluk je v číslech“. 
Velice dobře se mi na to kouká, nebudu lhát. Doufám, že ještě 
nějaké body přidám.

Co stojí za vašimi dobrými výkony? 
	 Jednoznačně tým a kosičská rodina. Přeci jenom jsem do 
Kosiček přišel jako někdo z venku. Fotbal je tu po všech smě-
rech propleten pár rodinami, které se tu o fotbal starají. Mám tu 
opravdu domácí podmínky. Nejsme klub, který je založen na 
financích, ale na sportovním duchu a touze vyhrávat.‘ 

Sportovní cíl mám splněný. Hraji tam, kde mě to baví

JAN URBAN, ÚTOČNÍK KOSIČEK: 

Ofenzivní hráč Jan Urban je oporou Kosiček v 1. B třídě. 
Foto: Archiv klubu. 

Jan Urban (vepředu) mimo jiné pracuje na plicní klinice. Foto: Ar-
chiv JU 
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Co stojí za vzestupem velichovského fotbalu?
	 Důvodů je mnoho. Kvalitní hřiště, krásné zázemí, skvělá 
parta, vedení v čele s předsedou a trenérem, ale i další dobro-
volníci a členové velichovského fotbalu. Nesmím také zapome-
nout na náš úplně nejlepší Fanclub.

V zaměstnání jste policista. Pomáhá vám to nějak i ve 
fotbale?
	 Určitě mi to v nějakém směru pomáhá, ale zároveň neu-
možňuje být na každém tréninku. Skloubit zaměstnání a fotbal 
moc nejde, takže to s kondicí není úplně růžové.

Prý milujete Lázeňský pohár. Velichovky ho nikdy ne-
vyhrály. I když prý nebyly daleko. Je to jeden z cílů, 
který byste si rád splnil?
	 Lázeňský pohár naprosto zbožňuji. Od roku 2017 jezdím 
na každý Lázeňský pohár a chci v tom nadále pokračovat. Bo-
hužel Velichovky ho zatím nikdy nevyhrály, i když k tomu neby-
lo daleko. Na Lázeňském poháru v Železnici (2021) jsme hráli 
finále, kdy za stavu 0:1 jsem šel kopat v poslední minutě pe-
naltu. Trefil jsem ale pouze brankovou konstrukci. Vyhrát tento 
pohár není pouze mým cílem, ale cílem celého týmu. Jiné cíle 
s Velichovkami nemám, pouze chci dál hrát a bavit se fotba-
lem, dokud to půjde.

Dominik Palm

S fotbalem začal v Jaroměři, ale už v mladší přípravce odešel do 
FC Hradec Králové, kde se mu dařilo a vypadalo to, že by mohl 
mít velmi dobrou kariéru. Nevyšlo to, a tak se vrátil postupně 
domů. Nyní kope 1. B třídu za TJ Velichovky a z pozice mladého 
kapitána přispívá k výborným výsledkům v této sezoně. Mužstvo 
trenéra Lebedinského aktuálně figuruje na druhém místě skupi-
ny B. „Nesmíme polevit jak při tréninku, tak při zápase,“ uvědo-
muje si dvaadvacetiletý stoper.     

Martine, Velichovky v 1. B třídě šlapou a je z toho aktu-
álně druhé místo.
	 Umístění v tabulce mluví za vše. Je vidět, že jsme dobře 
sehraný tým, ale i tak je vždy co zlepšovat a na čem pracovat. 
Doufám, že se nebude opakovat situace z loňska, kdy jsme  
v podzimní části byli na třetím místě, ale jarní část se nám vů-
bec nedařila. Nesmíme usnout na vavřínech a rvát se o každý 
bod.

Říká se, že druhá sezona po postupu bývá těžší. U vás 
to ale zatím tak rozhodně nevypadá.
	 Loňskou sezonu jsme zažívali euforii z postupu po mno-
ha letech, která nás hnala zápas od zápasu. Do druhé sezony 
jsme vstoupili se stejným nadšením a chceme v tom i nadále 
pokračovat. Zatím se nám vcelku daří, avšak nesmíme polevit 
jak při tréninku, tak při zápase.

Co vám osobně zatím ukázalo devět kol této sezony?
	 Letošní sezona bude daleko více vyrovnaná, ať už je to se-
stupem kvalitních týmů z 1. A třídy nebo postupem neméně 
kvalitních týmů z Okresního přeboru.

První sezonu děláte navíc kapitána. Co pro vás zname-
ná nosit pásku?
	 Podzimní část si zatím užívám. Tabulka je v horní polovině 
velmi vyrovnaná a do konce zbývají ještě čtyři kola, na která je 
potřeba se důkladně připravit. Jsem rád za důvěru, kterou mi 
trenér dal, a na kapitánskou pásku si zvykám. Není to však věc, 
která by mi při zápase svazovala nohy.

V mládeži jste působil v FC HK a prý to s vaší kariérou 
vypadalo velmi nadějně. Proč se nepovedlo prorazit 
výše?
	 V FC HK jsem pár let působil. Velice rád na tyto roky vzpo-
mínám, ať už jsou to kluci, všichni trenéři, kteří mě trénovali, 
kvalitní tréninky a v neposlední řadě turnaje, při kterých jsem 
procestoval skoro celou Evropu. Fotbal v Hradci mi toho dal 
opravdu hodně a jsem rád, že jsem to mohl všechno zažít. Byly 
to nádherné roky, i když s tou malou kaňkou na konci. Důvody, 
kvůli kterým se nepodařilo prorazit, bylo vícero.

Nelitujete toho?
	 Samozřejmě, že toho trochu lituji, ale asi to tak mělo být. 
Přece jenom jsem rád, že jsem na fotbal nezanevřel a hraji ho 
stále se stejnou radostí jako na začátku.

S kým jste si například v dresu Hradce zahrál? Je ně-
kdo z hráčů nyní v první lize a navíc v Hradci?
	 Nerad bych na někoho zapomněl, tudíž nebudu všechny 
jmenovitě psát. Pár kluků, se kterými jsem hrával v dresu Hrad-
ce, hraje na top úrovni. A jeden dokonce momentálně hraje za 
Hradec a je to Daniel Horák.

Jak vnímáte svoji roli ve Velichovkách? Trenér po vás 
prý hodně chce dirigovat a mluvit. Daří se?
	 Jelikož jsem rodilý „Velichovák“, hrát za TJ Velichovky je 
mojí srdeční záležitostí. Z pozice stopera po mně trenér vy-
žaduje tyto schopnosti, které v sobě zatím trošku hledám, ale 
doufám, že je postupem času, možná i s přibývajícími roky, 
najdu a zlepším je k jeho spokojenosti.

Hrát za Velichovky je srdeční záležitost. Podzim si užívám

MARTIN PÁCALT, KAPITÁN VELICHOVEK: 

Mužstvo TJ Velichovky hraje 1. B třídu skupiny B. Foto: Archiv klubu 

MARTIN
PÁCALT  
Narozen: 12. listopadu 2000 
v Opočně 
Hráčská kariéra:
• FC Hradec Králové 
• FK Náchod 
• FK Jaroměř 
• TJ Velichovky
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Jste stálým členem KHK výběru. Kam sahají cíle  
v tomto turnaji? 
	 Cíle pro každého ve výběru určitě jsou zahrát si mezinárod-
ní kvalifikaci a postoupit na finálový turnaj. 

Jaký je současný tým v Trutnově z vašeho pohledu? 
	 Náš tým v Trutnově se od loňského roku příliš nezměnil. 
Máme kvalitní mladý kádr podpořený zkušeností Cirdy a Mate-
se Mařase, dobrou partu, takže všechno, jak má být.

V Divizi C figurují další dva regionální týmy. Jak pohlí-
žíte na jejich výkony? Například Slavia HK už má 18 
bodů. 
	 Slavia HK je pro mě určitě překvapením, že jakožto nová-
ček figuruje tak vysoko. Mají ale kvalitní kádr, takže se mohou 
pohybovat ve vyšších patrech tabulky i nadále. Nový Bydžov 
se pomalu stává stálicí divize a věřím, že se bude pohybovat  
v klidném středu, jako tomu bylo doposud.

Jaké máte osobně v této sezoně cíle a ambice? 
	 V této sezoně bychom určitě ještě chtěli zabojovat o horní 
polovinu tabulky a znepříjemnit týmům na čele cestu za postu-
pem do vyšší soutěže. Samozřejmě je pro mě důležité, abych 
vstřelil konečně i větší počet branek a pomohl týmu k tomu, 
aby se nám dařilo.

Co děláte mimo fotbal? Je fotbal u vás na prvním mís-
tě? Kam byste to rád dotáhl? 
	 Fotbal pro mě byl vždy prioritou, ale v životě jsou i jiné dů-
ležité věci. Samozřejmě mám rád i jiné míčové sporty, které si 
rád zahraju, když skončí sezona. V Trutnově jsem spokojený, 
mým cílem je s týmem postoupit do ČFL a zahrát si zde vyšší 
soutěž. 

Dominik Palm

Trutnov zatím nezažívá úplně vydařené období. Ostatně deset 
bodů v devíti kolech je toho důkazem. V posledním odehraném 
dějství Divize C však tým trenéra Markse zabral a doma porazil 
Hlinsko. O jedinou branku duelu se postaral v 60. minutě útoč-
ník Patrik Brejcha. „Musíme dále pracovat a věřím, že výsledky 
se dostaví,“ říká pětadvacetiletý forvard, jenž si nedávno zahrál  
v dresu výběru Královéhradeckého kraje.    

Jak důležité vítězství s Hlinskem vlastně v tuhle chvíli 
je? 
	 Pro nás v tuto chvíli velmi důležité, protože jsme nebodo-
vali ve dvou až třech zápasech, ve kterých jsme bodovat měli  
a potřebovali jsme se odrazit od spodních příček tabulky.

Zvláště po prohře s Kosmonosy to nevypadalo dobře. 
	 Určitě. Nebylo to pouze o Kosmonosech, ale o dalších pře-
devším venkovních zápasech. Řekli jsme si, že musíme vyhrát 
za každou cenu a i na hřišti to bylo z mého pohledu vidět.

Vy sám jste utkání rozhodl jedinou brankou. Jak byste 
ji popsal? 
	 Dali jsme gól po naší typické brejkové akci, kdy Míša Tráv-
níček vybojoval míč ve středu hřiště, roztáhl hru do strany  
a Víťa Horčička mi to předložil před bránu. Já už to měl pak 
celkem snadné.

Trutnov má z devíti utkání deset bodů. Jak to hodno-
títe? 
	 Samozřejmě to není začátek, který jsme si představovali, 
ale je za námi pouze 9 kol. Musíme dále pracovat a věřím, že 
výsledky se dostaví.

Co vám úvodní kola Divize C ukázala? Bude to mít Trut-
nov v této sezoně těžší než v té minulé? Ta totiž vyšla 
výborně. 
	 Ano, loňská sezona byla výborná. Divize C se ale každým 
rokem zlepšuje a určitě nás nečeká nic jednoduchého, aby-
chom se přiblížili výsledkům z minulé sezony.

Nedávno proběhlo utkání Regions Cupu, ve kterém vý-
běr KHK porazil výběr Pardubicka jasně 4:1. Jak jste 
si zápas užil a co byste k němu a vůbec k celému srazu 
řekl? 
	 Zápasy Regions Cupu jsou určitě zajímavé zpestření se-
zony. Zápas s Pardubickým krajem byl od začátku v naší režii  
a zaslouženě jsme ho vyhráli. Také je skvělé se sejít s hráči 
z jiných týmů a zahrát si s nimi. Všichni se společně známe, 
takže je to příjemné.

Je pro mě důležité, abych vstřelil konečně i větší počet branek 

PATRIK BREJCHA, ÚTOČNÍK TRUTNOVA:  

Patrik Brejcha dává gól v utkání s Hlinskem. Foto: Jiří Petr 

Útočník Trutnova Patrik Brejcha. Foto: Archiv klubu 
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V Divizi C si důležité body připsal Trutnov, 
který díky trefě Brejchy přehrál Hlinsko. 

Foto: Archiv MFK Trutnov

Česká Skalice v krajském přeboru zaskočila favorita 
a ze Dvora Králové odvezla výhru 2:0. 

Foto: fotbalfoto.cz – Renata Jírová

Náchod vydřel vítězství nad hradeckou Třebší 1:0. 
Foto: fotbalfoto.cz – Michal Malý

Ve VOTROK krajském přeboru podlehl 
Červený Kostelec na domácí půdě Jaroměři 3:2. 

Foto: fotbalfoto.cz – Václav Mlejnek

 Rychnov n. Kn. doma podlehl Libčanům. 
Foto: fotbalfoto.cz – Petr Reichl

Hronov ve Velkém Poříčí nestačil na rezervu Náchoda a prohrál 2:1. 
Foto: fotbalfoto.cz – Michal Malý



Skvělá česká reprezentace hráčů do osmnácti let ovládla domá-
cí mezinárodní turnaj Ježek Cup! Tým trenéra Aleše Křečka vy-
hrál na turnaji v Královéhradeckém kraji, který se zde uskutečnil 
ve dnech 6.-10. září 2023, všechny tři zápasy a po zásluze popr-
vé od roku 2015 získal trofej pro vítěze!   

	 Český výběr si nejprve poradil v Týništi nad Orlicí s Turec-
kem (3:0), následně v Červeném Kostelci deklasoval Sloven-
sko (6:0) a v závěrečném duelu prestižního turnaje se před-
stavil na půdě Chlumce nad Cidlinou, kde nakonec udolal 
Američany 2:0. 

	 „Amerika se ukázala jako nejlepší tým, proti kterému jsme 
na turnaji hráli. Hrála nejlepší fotbal a sportovně musím při-
znat, že v určitých fázích zápasu nás přehrávala. Chtěli jsme 
od úvodních minut hrát stejně aktivně jako v předešlých zápa-
sech, ale soupeř hrál velmi aktivně a také v jiném rozestavení, 
na které jsme nebyli úplně schopni reagovat. Soupeře jsme ale 
do žádných velkých šancí moc nepouštěli, o poločase jsme 
některé taktické věci trochu upravili a po změně stran to bylo 
již lepší. I když jsme na turnaji vyhráli všechny tři zápasy, určitě 
se máme ještě co učit. Je samozřejmě krásné vyhrát takový 
turnaj, ale rozhodně nebudeme létat v oblacích,“ řekl po po-
sledním utkání turnaje trenér české reprezentace Aleš Křeček.

Konečná tabulka turnaje Ježek Cup 2023:

Prestižní turnaj reprezentací do 18 let ovládli Češi!

Ježek Cup 2023: 

TÝM Z V R P S B
1. Česko 3 3 0 0 11:0 9
2. Švýcarsko 3 2 0 1 7:3 6
3. Ukrajina 3 2 0 1 7:5 6
4. USA 3 1 0 2 4:7 3
5. Turecko 3 1 0 2 1:5 3
6. Slovensko 3 0 0 3 3:13 0

Foto: ČR - USA (2:0). Zdroj: FAČR
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OFS Hradec Králové

Hradec Králové – V Hostinci U Jelena se uskutečnilo tradiční 
slavnostní ocenění kanonýrů dospělých i mládeže a XI. DAHA-
SL Okresního přeboru dospělých za soutěžní ročník 2022/2023 
OFS Hradec Králové. Dále pak byli vyhodnoceni Keepersport 
brankář za nejvíce vychytaných „0“ a Cena 11teamsports.cz pro 
hráče, který v uplynulém ročníku zaznamenal nejvíce hattricků.

Tohoto setkání se kromě oceněných zúčastnili předseda OFS 
Hradec Králové Martin Zbořil, místopředseda OFS Hradec 
Králové Vladan Haleš, jenž vyhlášení moderoval, trenérská 
legenda Ladislav Škorpil, Evžen Čejka (Sport Forte) a Adam 
Jiříček (Fotbalové Hradecko), kteří předali oceněným řadu 
hodnotných cen. 

Ankety (přehled oceněných):
11teamsports.cz kanonýři 
OFS Hradec Králové 2022/2023:

• DAHASL OP dospělí:
Ličman David (Libřice) – 35 gólů

• AM GNOL 3T „V“ dospělí: 
Korba Radek (Olympia HK) – 76 gólů

• CK VOTROK 3T „Z“ dospělí: 
Nový Dominik (Skřivany B) – 26 gólů

• BELSPORT OP starší žáci: 
Štěpán Ondřej (Lhota p. L.) – 35 gólů

• SPORTFOTBAL OP mladší žáci: 
Švasta David (Stěžery) – 67 gólů

• KEEPER SPORT brankáři 2022/23 
– nejvíce vychytaných „0“: 
Kukla Lukáš (Dohalice DAHASL OP dospělí): – 9

• 11teamsports.cz HATTRICKY 
– nejvíce za ročník 2022/23: 
Korba Radek (Olympia Hradec AM GNOL 3. třída „V“): 
– 17 hattricků

• XI. DAHASL OP ročníku 2022/2023: 
Beránek Ivo (Vysoká B) – Tichý Milan (Chlumec C), Čermák 
Daniel (Nový Hradec B), Novotný Erik (Lhota p. L.), Koubek Da-
vid (Lovčice) – Zapadlo Pavel (Dohalice), Herzog Jan (Prasek), 
Král Marek (Sendražice) – Ličman David (Libřice), Chalupník 
Tomáš (Nechanice), Sciskala Lukáš (Roudnice B).

Text a foto: Lubomír Douděra

Ocenění 11teamsports.cz kanonýrů a hattricků, KEEPER SPORT brankářů 
a XI. DAHASL OP mistrovských soutěží OFS Hradec Králové 2022/2023 

PARTNEŘI OFS Hradec Králové
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